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4. sjednica Općinskog vijeća 

Općine Garčin 
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Sjednica je započela s radom u 19,00 sati. 

 

Nazočni članovi Općinskog vijeća 

• Danijela Erić (HDZ) 

• Irena Katalinić (HDZ) 

• Karlo Peračković (HDZ) 

• Željka Jelavić (HDZ) 

• Mario Munivrana (HDZ) 

• Tomislav Vidaković (BSNL, HSS, HSLS, HSP, MOST, SU, Hrvatski suverenisti, 

HNS) 

• Goran Garačić (BSNL, HSS, HSLS, HSP, MOST, SU, Hrvatski suverenisti, HNS) 

• Ana Vojnović (BSNL, HSS, HSLS, HSP, MOST, SU, Hrvatski suverenisti, HNS) 

• Antonija Kodžoman-Bašić (BSNL, HSS, HSLS, HSP, MOST, SU, Hrvatski 

suverenisti, HNS) 

• Karlo Peračković (HDZ) 

• Marko Barić (DP) 

• Željko Norac (DP) 

• Željko Šimić (DP) 

• Željko Polić (DP) 

 

 Ostali nazočni 

• Josip Vidaković, općinski načelnik 

• Ivana Klišanić, administrativni referent 

• Ivica Ninković, komunalni redar 

• Monika Smoljo – računovodstveni referent 

 

Predsjednik Željko Norac pozdravlja sve prisutne vijećnike, načelnika i službenike, utvrđuje 

da je na sjednici nazočni svi vijećnici (13) i predlaže slijedeći  

 

DNEVNI RED 

 

- Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća 

1. Vijećnička pitanja 

2. Izvještaj o izvršenju polugodišnjeg proračuna Općine Garčin za razdoblje 1.1.do 

30.6.2025.g. 

3. Prijedlog Odluke o koeficijentima službenika i namještenika u Jedinstvenom 

upravnom odjelu Općine Garčin 

4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti  na izmjenu Pravilnika o 

plaćama, naknadama i drugim materijalnim pravima djelatnika  u DV „Latica 

Garčin“ 

5. Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području općine 

Garčin 

6. Prijedlog odluke o privremenom oslobađanju plaćanja dječjeg vrtića  

7. Imenovanje komisije za provedbu natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta 

na području Općine Garčin 

8. Dopuna odluke o imenovanju komisije za socijalnu skrb 



9. Rasprava o prijedlogu izmjene i dopune odluke o naknadi troškova članovima 

vijeća i radnih tijela Općine Garčin 

10. Izvješće Turističke zajednice  Općine Garčin 

11. Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom Općine Garčin za 2024.g.  

 

Predsjednik pozdravlja nazočne i pita ima li tko prijedlog za nadopunu dnevnog reda? 

Vijećnik Šimić ispred Domovinskog pokreta predlaže dopunu dnevnog reda sa točkom: Izbor 

podpredsjednika općinskog vijeća. 

Vijećnik Barić predlaže točku dnevnog reda: Izmjene i dopune odluke o visini naknade za 

novorođenu djecu 

Predsjednik daje na glasanje dnevni red uz prijedloge nadopuna. 

Dopunjeni Dnevni red 

- Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća 

       1.  Vijećnička pitanja 

2.  Izvještaj o izvršenju polugodišnjeg proračuna Općine Garčin za razdoblje 1.1.do  

     30.6.2025.g. 

3.  Prijedlog Odluke o koeficijentima službenika i namještenika u Jedinstvenom  

     upravnom odjelu Općine Garčin 

4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti  na izmjenu Pravilnika o 

plaćama, naknadama i drugim materijalnim pravima djelatnika  u DV „Latica 

Garčin“ 

5. Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području općine 

Garčin 

6. Prijedlog odluke o privremenom oslobađanju plaćanja dječjeg vrtića  

7. Imenovanje komisije za provedbu natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta 

na području Općine Garčin 

8. Dopuna odluke o imenovanju komisije za socijalnu skrb 

9. Rasprava o prijedlogu izmjene i dopune odluke o naknadi troškova članovima 

vijeća i radnih tijela Općine Garčin 

10. Izvješće Turističke zajednice  Općine Garčin 

11. Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom Općine Garčin za 2024.g.  

12. Izbor drugog zamjenika predsjednika općinskog vijeća. 

13. Izmjene i dopune odluke o naknadi za novorođenu djecu 

8 glasova „za“, 0 glasova „protiv“, 5 glasova „suzdržano“ 

Većinom glasova dnevni red je usvojen. 

Usvajanje zapisnika 

Vijećnica Katalinić u ime kluba vijećnika HDZ-a daje primjedbu na zapisnik i moli da se isti 

upotpuni informacijom koju je vijećnik Munivrana dao prilikom postavljanja pitanja 

načelniku, kako i na koji način planira utrošiti sredstva koja je Vlada RH namijenila za 

sanaciju objekata u vlasništvu Općine nakon štete od olujnog vremena, radi se o iznosu od 

110.000,00 eura. 



Također je ukazala na pogrešku u zaglavlju poziva na sjednicu gdje umjesto 4. sjednica piše 

3. sjednica. 

Načelnik je rekao da su to propusti i tiskarske pogreške koje će se ispraviti te da sredstva za 

sanaciju nisu još doznačena na račun Općine te da će odluka o raspodjeli sredstava biti 

donesena tek na idućoj sjednici Županijske skupštine. 

Primjedbi nije više bilo. Zapisnik je usvojen jednoglasno. 13 glasova „za, 0 glasova „protiv“, 

0 glasova „suzdržano“. 

1. Vijećnička pitanja 

Vijećnik Munivrana pita da li je Općina aplicirala na neke nove natječaje s obzirom da se 

odustalo od izgradnje poduzetničkog inkubatora. 

Načelnik je rekao da smo se prošli tjedan prijavili na natječaj za rekonstrukciju i izgradnju 

društvenog doma u Trnjanima u iznosu od 846.750,00 eura i drugi smo po redu prema 

predanim prijavama. 

Vijećnica Katalinić pita zašto su dječje sprave u Voćnom parku Drinje u Bickom Selu 

postavljene na mjestu koje je protivno glavnom projektu i u kojem je  predviđeno postavljanje 

sprava za vanjsko vježbalište. Tko je donio odluku o izmjeni namjene tog prostora, na temelju 

čega i jesu li projektanti i nadzor koji su zaduženi za projekt uključeni u izmjenu lokacije. 

Ako jesu postoji li revidirani projekt i odobrenje od strane nadzora te koliko će koštati 

građevinska priprema za ovu novu lokaciju? 

Načelnik je potvrdio da su u tijeku radovi postavljanja dječjih sprava za igranje na mjestu gdje 

je projektom predviđeno postavljanje sprava za vježbanje jer je to jedina lokacija gdje se one 

mogu postaviti u Voćnom parku Drinje s obzirom na sigurnosne zone. Prema prijavljenom 

projektu jedno od tih igrala ima sigurnosnu zonu od 42 m2. S obzirom da se radi o 4 igrala u 

području ipsilona gdje je to predviđeno igrala nije moguće postaviti a da se zadovolje 

sigurnosne zone. Gledano sa drugog aspekta struke kao biologa, potvrdio je da je područje 

ipsilona na kojem se  nalazi hrast i na kojem je prouzročena šteta prilikom postavljanja stola 

oko njega, vidljivo da dolazi do sušenja grana iznutra prema van što je ujedno i potencijalna 

opasnosti za djecu. 

Vijećnica Katalinić je rekla da misli da se taj hrast suši od ranije te da to nije uzrok njegovog 

sušenja s obzirom da živi tamo i bolje je upoznata sa situacijom. 

Drugo pitanje vijećnice Katalinić je bilo u kojoj fazi je projekt izgradnje Parka hrvatskih 

branitelja u Zadubravlju kojeg je TZ Općine Garčin predvidjela u svom planu za 2025.g. i za 

kojeg su ishođene sve potrebne suglasnosti? Planira li se završetak projekta budući da je već 

trebao biti završen? Na koji način će se pokriti financijska razlika ako se sredstva ne iskoriste 

i budu vraćena u Fond regionalne TZ? Vrijednost projekta je od prilike 56.000,00 eura a 

odobreni iznos iz Fonda je 41.715,00 eura.  

Konkretno, smatra li se da je prihvatljivo da Projekt koji je od kulturnog i simboličnog 

značaja za zajednicu ostane ne završen samo zbog promjene vlasti? 

Načelnik je rekao da mu je drago na ovom postavljenom pitanju na koje vrlo rado odgovara 

jer smo nedavno  dobili informaciju za koju pretpostavlja da vijećnica Katalinić zna kao bivša 

direktorica TZ Općine Garčin, odnosno proslijeđeni mail u travnju 2025.g. od strane 



Županije, sa kojim nismo bili upoznati a koji je ranije upućen i u kojem stoji informaciji da 

elaborat koji je predan Županiji kako bi se zemljište prepisalo na Općinu Garčin nije završen 

te je poslan na doradu. Projektant koji je radio taj elaborat je rekao da taj mail nikada nije 

stigao do njega što možemo potkrijepiti i odgovorom Županije koji smo dobili kada smo 

zatražili informaciju u kojoj je fazi proces prijepisa vlasništva. 

Vijećnica Katalinić je rekla da ne pita za elaborat koji je radila Općina nego Projekt koji je 

kandidirala TZ Općine Garčin. 

Načelnik je rekao da je stanje projekta takvo da se ne može na tuđem zemljištu ništa raditi bez 

suglasnosti za radove oko kojih se župan ogradio na način da nije dopustio radove nego 

prijavu projekta što su sasvim dva različita pojma. Nakon upućenog zahtjeva Županiji kojim 

smo zatražili da nam se izda suglasnost ili prepiše zemljište dobili smo upravu ovu 

informaciju a to je da se elaborat mora doraditi odnosno revidirati procjena vrijednosti. S 

obzirom da im traženo nije dostavljeno od 4. mjeseca projekt stoji u ladici. 

Vijećnik Peračković se referirao na Odluku o koeficijentima i pitao da li je potrebno 

povećavati koeficijente nakon 100 dana mandata s obzirom da je Općina 6 mjeseci bila na 

privremenom financiranju a isto tako ni stipendije nisu isplaćene. 

Načelnik je rekao da je u odluci vidljivo da se ne radi o povećanju plaće načelnika  nego o 

povećanju plaće službenika za koje je netko ranije istaknuo da bi trebalo cijeniti njihov rad i 

doprinos. Naši službenici su po visini plaće među najmanjim plaćama u cijeloj BPŽ a trud 

koji su pokazali tijekom dosadašnjih godina, a naročito tijekom njegovih 100 dana mandata, 

smatra da ih treba nagraditi jer plaća od 1.000,00 eura osobe koja npr. vodi kompletne 

financije nije dovoljna. 

Vijećnik Peračković je pitao koliko je to ukupno povećanje u odnosu na dosadašnji trošak 

plaće. 

Načelnik je rekao da je u ovom trenu teško to odrediti s obzirom na deficit kadra te da se 

planiraju nova zapošljavanja. Trenutno je u Općini zaposleno 3 službenika i jedan 

namještenik. Do sada smo na plaći imali i direktoricu TZ, stručnog suradnika za javnu nabavu 

i EU fondove a prije i pročelnika tako da je trenutno teško doći do tog izračuna. 

Vijećnik Barić pita što je poduzeto po tom pitanju što taj elaborat nije revidiran od 4.mjeseca? 

Načelnik je rekao da je zatraženo od projektanta da revidira elaborat kako bismo ga što prije 

dostavili Županiji i u konačnici ako je ikako moguće taj projekt završili do kraja godine. 

Vijećnik Peračković je pitao koje je mišljenje načelnika, hoće li se to moći realizirati do kraja 

godine? 

Načelnik je rekao da se iskreno nada da hoće iako je projekt vodila TZ koja je imala svoju 

direktoricu do 17. kolovoza te da je on preuzeo taj projekt nakon tog razdoblja kao i 

Turističku zajednicu. 

Vijećnik Polić pita za rješavanje problema oko zametnute ili izgubljene dokumentacije od 

narodne obrane ili civilne zaštite u predratnom razdoblju, iako je u pitanju kratak period od 5-

8 mjeseca 1991.g. ima pripadnika među kojim je i on čija imena se ne nalaze u odjelu civilne 

zaštite u Županiji? Postoji li informacija o tome da li se možda dio dokumentacije izmjestio iz 



Bickog Sela prilikom dogradnje malog doma i je li možda završila u nekom arhivu u Općini. 

To su podaci koji su potrebni radi ishođenja određenih prava. 

Drugo pitanje se odnosi na informaciju o visini komunalne naknade za velike poslovne 

subjekte sa područja općine Garčin? Taj podatak bi bio koristan ako bi se utvrdilo da  je visina 

komunalne naknade nedostatna pa bi se o tome moglo raspravljati u buduće. 

Načelnik je rekao da nije upoznat sa informacijom gdje bi se mogla dokumentacija nalaziti, 

bilo je upita i u Općini u vezi toga, traženo je i pregledavano uz dokumentaciju koja se nalazi 

za područje Garčina ali nije pronađeno ništa. 

Načelnik je rekao da informaciju o visini komunalne naknade možemo prirediti za iduću 

sjednicu. 

Predsjednik je dodao da se može uvrstiti u dnevni red za iduću sjednicu.  

Vijećnica Erić pita o čemu se radi vezano uz anketu koju je zaprimila za školu danas, odnosno 

o čemu se točno radi tu? 

Načelnik je rekao da se radi o natječaju na koji se prijavljujemo a odnosi se na razno razne 

edukacije. Ove godine je povećan iznos financiranja do 100.000,00 eura nastojimo ponuditi 

više sadržaja kako di dobili sva tri projekta a to su STEM radionica, škola stranih jezika i 

škola tambure. Zbog toga smo morali proslijediti anketu koju učitelji moraju podijeliti 

roditeljima radi iskaza interesa. 

Vijećnica Erić je pitala na koji način se to planira održavati jer STEM radionicu već odrađuju 

u sklopu nastave. 

Načelnik je rekao da STEM radionica ostaje u sklopu škole i vrtića a škola tambure i stranog 

jezika bi se odvijala u poslijepodnevnim satima u jednom od društvenih domova. 

Vijećnica Erić je pitala i za prijavu za advent u kojoj je navedeno da se mogu prijaviti udruge, 

a što je sa zadrugama koju škola ima? Može li se i ona prijaviti te kako će to izgledati, u 

kojem obimu jer se škola već u 9 mjesecu krene pripremati  za advent? 

Načelnik je rekao da se školska zadruga isto može prijaviti te da advent ostaje sva 4 vikenda 

kao i do sada sa svim sadržajima koji su bili do sada. Na ovaj način, odnosno objavom 

prijavnog obrasca želimo pružiti priliku svima koji nisu iz nekog razloga mogli sudjelovati do 

sada. 

Vijećnik Garačić ponavlja pitanje koje je postavljao i u prethodnom mandatu a vezano je uz 

problem kanalizacije u Klokočeviku odnosno ispuštanje fekalija ispred kuća. Prethodna vlast 

nije nikada riješila taj problem a potencijalna zaraza se širi i dalje. S obzirom da Klokočevik 

nije uvršten u projekt kanalizacije na koji način se to planira riješiti? 

Pitao je kome se treba obratiti po pitanju izgradnje spomenika braniteljima jer je Klokočevik 

jedno od rijetkih sela koja ga nemaju? Već smo razgovarali sa pojedincima oko lokacije a tu 

je i župnik koji nudi lokaciju. Zanima ga procedura i način oko cijelog postupka 

Načelnik je rekao da je najjednostavniji početak postupka uputiti pismo namjere u Općinu 

kojim se iskazuje interes većeg broja mještana. Nakon toga bi se pristupilo izradi Idejnog 

rješenja koje sa upućuje Općinskom vijeću na suglasnost i prije svega naravno osigurati 

zemljište. 



Vijećnica Jelavić pita kada se planira raspisati natječaj za pročelnika s obzirom da ga Općina 

još nema te kada se planira izrada novog statuta? 

Načelnik je rekao da se raspisivanje natječaja očekuje idući tjedan a izrada statuta i 

poslovnika koji nisu ispravni, kako je i utvrđeno tijekom upravne inspekcije, nakon 

zapošljavanja novog pročelnik. Do sada smo imali i još uvijek imamo jako puno akata koji 

nisu dobri i usklađeni sa zakonskim odredbama tako da se to rješava. Statut i pravilnik su akti 

koji zahtijevaju temeljitu pripremu i tome će se pristupiti odmah po zapošljavanju pročelnika. 

Vijećnik Šimić pita za mogućnost izgradnje bočnih ograda na dijelu nogostupa kod Damira 

Kokanović i kapelice u Klokočeviku koji se proteže do velikog kanala. To je mjesto 

okupljališta i velike i male djece pa bi bilo dobro postaviti zaštitnu ogradu koja ne bi bila 

velika investicija a značajno bi doprinijela sigurnosti. 

Načelnik je zahvalio na informaciji i rekao da će se pristupiti izradi ograde jer je sigurnost 

mladih i djece uvijek na prvom mjestu. 

Vijećnik Vidaković pita kada inventurna komisija koja je imenovana na prošloj sjednici može 

očekivati inventurnu listu kako bi krenuli sa popisom inventure? 

Načelnik je rekao da će službenica Monika Smoljo izlistati inventurne liste. 

Predsjednik je zamolio načelnika da izvijesti što je napravljeno po pitanju problematike sa 

prošle sjednice a to je problematika školskog dvorišta u Klokočeviku? 

Načelnik kaže da je razgovarao sa vijećnicom Erić, ravnateljicom škole ali je došlo do 

nesporazuma oko lokacije tako da ništa nije za sada riješeno. 

Drugo pitanje je bilo osnivanje stožera civilne zaštite, što je tu odrađeno? 

Načelnik je rekao da se čeka potvrda dr. Čaldarević i Policije tako da će stožer vrlo brzo biti 

formiran. 

Slijedeće pitanje je bilo vezano uz smeđu signalizaciju (Kuća Dida Tunje). 

Načelnik je rekao da je to previdio te da će nastojati i to riješiti u dogledno vrijeme. 

Slijedeće pitanje je bilo vezano uz iscrtavanje na prometnicama i bio je prijedlog da se pozove 

predstavnika ŽUC-a . 

Načelnik je rekao da su razgovori obavljeni i da smo dobili informaciju da se bočne linije 

izvlače samo na državnim cestama. Mi ih nemamo jer su sve u nadležnosti ŽUC-a koji nema 

tu obvezu. Početkom godine su izvukli nove središnje crte te su rekli ako su što previdjeli da 

ih obavijestimo te da će to popraviti. 

Predsjednik je podsjetio na njegovo pitanje o dogradnji škole, ima li kakvih informacija? 

Zamolio je vijećnicu Erić, ravnateljicu škole ako može dati informaciju o tome. 

Vijećnica Erić je rekla da se o tome priča još od prije izbora te se zna da dogradnja ide te da ju 

financira Ministarstvo, ono što se nije znalo je kada će to krenuti te se ne zna ni dan danas. U 

8 mjesecu je raspisan javni poziv na koji se prijavilo 6 izvođača te da je jedan izvođač 

odabran ali se obavljaju određene kontrole. Nakon toga u 9. mjesecu je stigla informacija da 

ipak nije prvi izvođač koji je odabran nego drugi po redu. Čeka se rok žalbe od 15 dana. Ono 



što je sigurno je da se do 1.10. sigurno neće krenuti sa radovima. Sutra je taj datum ali novih 

informacija nema. Izmještanje škole je spremno i dogovoreno.  

Vijećnik Barić je predložio u dogledno vrijeme raspravu oko oslobađanja plaćanja korištenja 

društvenih domova za hrvatske branitelje. 

Drugo pitanje se odnosilo na status natječaja za voditelja programa Zaželi 4, u kojoj je fazi i 

tko je u povjerenstvu za provođenje natječaja. 

Načelnik je rekao da se prijedlog za izmjenu cjenika može prirediti za iduću sjednicu.  Na 

natječaj za koordinatora projekta Zaželi 4 su pristigle 4 prijave te će povjerenstvo uskoro 

donijeti odluku o odabiru najpovoljnijeg kandidata nakon pismene i usmene provjere 

kandidata. U povjerenstvu su neovisne osobe koje su izvan Općine a to su Matija Olić – 

voditelj EU projekata, Luka Vilajtović – pravnik i Dijana Šunić – ekonomistica. 

2. Izvještaj o izvršenju polugodišnjeg proračuna Općine Garčin za razdoblje 1.1.do 

30.6.2025.g. 

 

Predsjednik daje riječ načelniku. 

Načelnik kaže da je to izvješće  iz perioda prethodnog načelnika i da je u tom periodu vodio 

općinu samo 25 dana te da nema što nadodati. Zamolio je Moniku Smoljo ukoliko ima što 

dodati. Ona je rekla da je stanje iskazano u tabličnom i posebnom dijelu te da stoji na 

raspolaganju za pitanja. 

Pitanja nije bilo. 

Izvješće je primljeno na znanje i o njemu se ne glasa. 

3. Prijedlog Odluke o koeficijentima službenika i namještenika u Jedinstvenom 

upravnom odjelu Općine Garčin 

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji kaže da su plaće službenika u Općini Garčin među 

najnižima u BPŽ. Nakon razgovora sa drugim načelnicima i pročelnicima u općinama došli 

smo do zaključka da se plaće trebaju povećati. Trenutni opseg posla je veći nego u drugim 

općinama jer se saniraju određeni nedostatci. Predlaže korekciju u Odluci jer je riječ o 

štamparskoj pogrešci pod rednim broj 3 stručni suradnik za financije i proračun gdje je 

pogreškom upisan koeficijent 1.80 a prijedlog je 1.83 a kod namještenika umjesto 1.30 treba 

biti 1.35. Predlaže glasanje uz navedene ispravke. 

Vijećnik Barić je rekao da se slaže sa prijedlogom osim za plaću pročelnika i predlaže 2.3 

nadovezujući se na slijedeću točku i kaže da pročelnik ne može biti u rangu odgojitelja. 

Vijećnik Polić kaže da se ovdje govori o odgovornosti. 

Vijećnica Katalinić pita koliki je to trošak povećanja plaća s obzirom na zakonski određeni 

iznos koji se može izdvojiti za plaće. 

Načelnik kaže da je povećanje između 12 i 20% ovisno o radnom mjestu. S obzirom na prag 

od 18 % i 4 zaposlene osobe daleko smo od iznosa koji bi premašio zakonsku odredbu. 

Vijećnica Katalinić je pitala jeli uzeto u obzir i povećanje broja zaposlenih koje se planira? 



Monika Smoljo je rekla da osobe koje rade na projektu ne ulaze u taj postotak te da se pazilo 

na zakonsku odredbu i da su uzeti u obzir i budući zaposlenici i da je i dalje postotak daleko 

od maksimalnog. Također je rekla da je napravljen izračun za odgojiteljice u vrtiću prema 

novom koeficijentu te da je pročelnička plaća manja od plaće odgojiteljice koja ima najveću 

plaću. 

Vijećnik Vidaković je rekao da je u prošlom sazivu još donesena odluka i rečeno je da će 

povećanje ići sa 1.9. te je zamolio izračun ne na osnovu starosne dobi nego osnovnu plaću.  

Nakon diskusije o odgovornosti i obujmu posla načelnik je rekao da se slaže sa svim 

navedenim ali s obzirom da se kreće od povećanja sa 1.7. predloženo je tih 2.0. 

Vijećnik Vidaković predlaže da se dijelu zaposlenika koji su odradili taj značajan posao u 

proteklom periodu dodjeli stimulaciju te da se o tome donese Odluka.  

Vijećnik Norac kaže da se slaže sa izlaganjem načelnika da djelatnici u Općini Garčin imaju 

među najmanjim plaće povezujući prethodni period kada su bila zaposlena dva pročelnika i 

bilo je sredstava za plaće u odnosu na sadašnje stanje kada jedna osoba pokriva dva radna 

mjesta, također smatra da se to treba nagraditi te koeficijent podići više od predloženog. 

Monika Smoljo je napravila izračun plaće  za pročelnika sa koeficijentom 2.0 (osnovna plaća-

jedna godina staža) koja iznosi 1.412,66 eura i sa koeficijentom 2.30 je  1.606 eura i sa 2.50 je 

1.730 eura. 

Načelnik je rekao da nemamo akt kojim je regulirana stimulacija te da to moramo donijeti a 

povećanje plaće pročelnika, kada se on zaposli, nije upitno nakon nekog vremena kada i ako 

se taj zaposlenik pokaže kao dobra i kvalitetna osoba.  

Predsjednik daje na glasanje prijedlog o izmjenama zajedno sa amandmanima načelnika  za 

koeficijente 1.83 i 1.35. 

8 glasova „za“, 0 glasova „protiv“, 5 glasova „suzdržano“  

Glasanje o prijedlozima za koeficijent pročelnika 

Prijedlog za koeficijent 2.3 -  4 glasa „za“, 4 glasa „protiv“, 5 glasova „suzdržano“. 

Glasanje o ukupnoj odluci  sa amandmanom i koeficijentom pročelnika 2.0 kako je prvobitno 

navedeno u odluci. 

8 glasova „za“, 5 glasova „suzdržano“  

Vijećnik Barić kaže da je glasao „za“ zbog kolegijalnosti ali da bi inače ostao suzdržan. 

4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti  na izmjenu Pravilnika o 

plaćama, naknadama i drugim materijalnim pravima djelatnika  u DV „Latica 

Garčin“ 

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji kaže da je u pitanju usklađivanje sukladno Odluci Vlade 

RH i da je 80 % ispoštovano te je rečeno da će ostatak biti ispoštovano od 1.9. i odnosi se na 

odgojitelje jer je ostalo osoblje već usklađeno. 

Vijećnica Katalinić pita koliki je postotak izdavanja u odnosu na dosadašnje. 



Načelnik je rekao da je to povećanje sa 26.400 na 31.400 eura mjesečno. 

Odluka o davanju prethodne suglasnosti  na izmjenu Pravilnika o plaćama, naknadama i drugim 

materijalnim pravima djelatnika  u DV „Latica Garčin“ je donesena jednoglasno – 13 glasova 

„za“, 0 „protiv“, 0 „suzdržano“. 

 

5. Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Općine 

Garčin 

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji kaže da je prijedlog povećanja za kupnju i gradnju kuće 

na 5.000,00 eura a za adaptaciju 3.500,00 eura. 

Pitanja nije bilo. 

Program mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja na području Općine Garčin donesen 

je jednoglasno – 13 glasova „za“, 0 „protiv“, 0 „suzdržano“. 

 

6. Prijedlog odluke o privremenom oslobađanju plaćanja dječjeg vrtića  

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji kaže da je to postojeća mjera koju već prakticiramo. 

Vijećnik Vidaković predlaže da se korigira stavak 4 te da roditelji koji nisu sa Općine plaćaju 

100 %. 

Vijećnica Erić se slaže sa vijećnikom Vidaković, te predlaže da vrtić  ostane besplatan za svu 

djecu s područja Općine bez obzira na radni status roditelja. Ako se poštuju pravila upisa, 

djeca sa drugih općina niti ne mogu biti upisana. 

Vijećnik Šimić je rekao da vijećnici Domovinskog pokreta podržavaju odluku te da su istog 

razmišljanja. 

Nakon poduže rasprave i međusobnog razgovora, prijedlog da roditelji izvan Općine Garčin 

plaćaju 100 % je prihvaćen jednoglasno, kao i prijedlog da svi roditelji sa područja Općine 

Garčin budu oslobođeni plaćanja vrtića – 13 glasova „za“, 0 „protiv“, 0 „suzdržano“. 

7. Imenovanje komisije za provedbu natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta 

na području Općine Garčin 

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji kaže da je na prošloj sjednici od njega zatraženo da 

predloži tri stručna kandidata – pravnik, geodet i agronom. Prijedlog za pravnika je g. Mijo 

Kladarić koji ima iskustva sa provedbom ovakvih natječaja, ispred geodetske struke g. Adam 

Agotić sa istim iskustvom te bivši predsjednik inženjera geodeta RH te g. Mato Varoščić 

ispred Županije koji je ujedno i agronomske struke.  

Vijećnik Šimić je predložio  ispred komisije za izbor i imenovanja vijećnike Anu Vojnović i 

Željka Norac a ispred Domovinskog pokreta predložio je Marka Barić, Tomislava Vinković, 

Stjepana Bošnjak. 

Opozicija nije imala prijedlog. 

Vijećnik Munivrana pita je li moguće da se predloženi članovi predstave uz obrazloženje 

zašto su oni baš prvi izbor. 



Načelnik je rekao da može ali da ih onda moramo pozvati na slijedeću sjednicu te dodaje da je 

tražio osobe koje imaju iskustvo u svojoj struci o određeni renome. 

Vijećnica Katalinić je u ime kluba vijećnika HDZ-a zamolila stanku od 10 minuta jer nisu 

prije bili upoznati sa prijedlozima i zamolila je da prijedlozi odluka u buduće budu kompletni 

sa imenima. 

Nakon stanke rasprava se nastavila. 

Vijećnik Barić je rekao da su g. Vinković i g. Bošnjak već radili na natječaju i upoznati su sa 

90 %  posla kao i on osobno jer je u to vrijeme bio pročelnik. Smatra da su adekvatni i 

dostatni za taj posao te su dali svoju pismenu suglasnost da prihvaćaju dužnost. Pitao je jesu li 

članovi koje je načelnik predložio dali suglasnost.  

Načelnik je rekao da su se usmeno izjasnili dok se ne donese odluka o tome. 

Vijećnik Vidaković kaže da je na zadnjoj sjednici načelnik zadužen da nađe tri osobe i ne vidi 

razlog zašto se misli da ti ljudi nisu kompetentni i da neće odrađivati taj posao. Posao se 

razvukao na 4 godine i nije odrađen. Smatra da ako osobe koje su tada radile taj posao i nisu 

ga odradile i završile ne mogu ponovo biti izabrane. 

Uslijedila je rasprava koju nije bilo moguće evidentirati. 

Predsjednik je zamolio da se pitanja postavljaju bez upadanja u riječ. 

Nakon rasprave glasalo se o prijedlozima. 

Glasanje o prijedlogu načelnika – Mijo Kladarić, Adam Agotić, Mato Varoščić, Ana Vojnović 

i Željko Norac  - 4 glasa „za“, 9  glasova „protiv“, 0 glasova „suzdržano“. 

Glasanje o prijedlogu Domovinskog pokreta – Damir Bošnjak, Tomislav Vinković, Marko 

Barić – 9 glasova „za“, 4 glasa „protiv“, 0 glasova „suzdržano“. 

Većinom glasova (9) imenovana je komisija za provedbu natječaja za zakup poljoprivrednog 

zemljišta na području Općine Garčin u sastavu Damir Bošnjak, Tomislav Vinković, Marko 

Barić, Ana Vojnović i Željko Norac. 

 

8. Dopuna odluke o imenovanju komisije za socijalnu skrb 

 

Predsjednik kaže da je potrebno imenovati 5. člana i da je prijedlog bio da osoba bude iz 

Klokočevika ili Vrhovine s obzirom na broj zahtjeva s tog područja. Obavljen je razgovor  sa  

gđom Ivanom Marković iz Klokočevika i ona je pristala. 

Drugih prijedloga nije bilo. 

Dopuna odluke o imenovanju komisije za socijalnu skrb je jednoglasno donesena 13 glasova 

„za“, 0 glasova „protiv“, 0 glasova „suzdržano“. 

 

 

 



9. Rasprava o prijedlogu izmjene i dopune odluke o naknadi troškova članovima 

vijeća i radnih tijela Općine Garčin 

 

Predsjednik obrazlaže prijedlog i smatra da vijećnici koji se trude u najboljoj namjeri donijeti 

ispravne odluke za općinu koja je jedna od većih zaslužuju nagradu za to. U odnosu na druge 

općine koje su velikom većinom iznad naših predlaže da naknada bude 80,00 eura. 

Vijećnica Katalinić kaže da iako nije bila u prošlom sazivu zna da neke općine imaju veću 

naknadu, neke manju a neke ju niti nemaju. Ispred kluba vijećnika HDZ-a daje prijedlog da se 

vijećnička naknada ukine te da se taj iznos usmjeri na neke druge socijalne potrebe kao 

doprinos vijećnika u tu svrhu. 

Vijećnik Vidaković je zatražio stanku u ime kluba vijećnika stranke „Bolje sutra“ nezavisna 

lista (BSNL). 

Nakon stanke iznio je stajalište kojim smatraju da treba nagraditi vijećnike za njihov rad ali da 

sada nije vrijeme za podizanje te naknade i prijedlog neće podržati. 

Predsjednik daje prijedlog na glasanje – 4 glasa „za“, 4 glasa „protiv“, 5 glasova „suzdržano“. 

Prijedlog odluke nije usvojen. 

10. Izvješće Turističke zajednice  Općine Garčin 

 

Točka je prebačena sa prošle sjednice. 

Predsjednik otvara raspravu. 

Vijećnik Vidaković kaže da je izvješće dosta šturo da bi se moglo o tome raspravljati te da je 

to očekivano i da jedino što se može je primiti to na znanje. 

Predsjednik kaže da iz svega proizlazi ono o čemu se već raspravljalo a to je da bi vijećnici u 

svakom trenutku trebali znati gdje su utrošena sredstva koja su preusmjerena u TZ. Iz izvješća 

je vidljivo gdje je što utrošeno ali sada nema smisla o tome raspravljati jer je načelnik preuzeo 

upravljanje TZ. Zamolio je da se izvješće objavi kao prilog ovom zapisniku a jedan od 

razloga zašto da se objavi je činjenica da su dva subjekta međusobno sklopila sporazum o 

tajnosti podataka što nema nikakvog smisla. 

Izvješće je primljeno na znanje. 

11. Izvješće o provedbi plana upravljanja imovinom Općine Garčin za 2024.g.  

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji kaže da je izvješće zakonska obveza, izradila ga je tvrtka 

Sevoi i odnosi se na 2024.g.. Izvješće ujedno i ukazuje na nedostatke i uputu kako bolje 

upravljati imovinom. 

Vijećnica Katalinić je pitala koliko će koštati izrada izvješća? Ukazala je na pogrešku naziva 

Općine i iskazanu „množinu“ za trgovačka društva u vlasništvu Općine jer mi imamo samo 

jedno. 

Načelnik je rekao da je trošak 400,00 eura. 



S obzirom na zakonsku obvezu o ovom izvješću se donosi odluka te ga je potrebno usvojiti. 

Izvješće je usvojeno je većinom glasova, 8 glasova „za“, 0 glasova „protiv“, 5 glasova 

„suzdržano“.  

 

12. Izbor drugog zamjenika predsjednika općinskog vijeća. 

Predsjednik kaže da su oporbeni vijećnici trebali dati prijedlog ali s obzirom da nisu, predlaže 

se ispred Domovinskog pokreta vijećnik Željko Polić. 

Načelnik je rekao da prijedlog treba dati Komisija za izbor i imenovanja. 

Vijećnik Vidaković je zatražio stanku sa predsjednikom vijeća. 

Nakon stanke ispred stranke „Bolje sutra“ – nezavisna lista (BSNL) predložen je Goran 

Garačić. 

Glasalo se o slijedećim prijedlozima. 

Prijedlog za Željka Polić – 3 glasa „za“, 4 glasa „protiv“, 6 glasova „suzdržano“.  

Prijedlog za Gorana Garačić - 4 glas „za“, 0 glasova „protiv“, 8 glasova  „suzdržano“. 

Odluka nije donesena. 

13. Izmjene i dopune odluke o naknadi za novorođenu djecu 

Ispred Domovinskog pokreta prijedlog za povećanje naknade za novorođenu djecu je dao 

vijećnik Barić. U članku 5. prijedlog je da se naknada poveća jer sa postojećim naknadama ne 

doprinosimo demografskom rastu iako nije to presudna mjera ali svakako da će biti 

prepoznata i pozitivno se odraziti među mladima obiteljima. 

Vijećnik Vidaković kaže da se demografske mjere u svakom slučaju podržavaju ali s obzirom 

da su prijedloge tek sada dobili i ne zna se koliko će to biti opterećenje za proračun, predlaže 

da se odluka pripremi za slijedeću sjednicu. 

Nakon rasprave zaključeno je da će se o prijedlogu glasati na idućoj sjednici. 

Sjednica je završila s radom u 21,55 sati. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća 

         Željko Norac 

Zapisnik sastavila: 

Ivana Klišanić 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 
 

 

 



 


